
問１　お住まいの地域をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 神戸地区(神戸市) 237 22

2 阪神地区(尼崎市･西宮市･芦屋市･伊丹市･宝塚市･川西市･川辺郡) 182 17

3 東播地区(明石市･加古川市･高砂市･加古郡) 116 11

4 北播地区(西脇市･三木市･小野市･加西市･加東市･多可郡) 82 8

5 中播地区(姫路市･神崎郡) 120 11

6 西播地区(相生市･赤穂市･宍粟市･たつの市･揖保郡･赤穂郡･佐用郡) 98 9

7 但馬地区(豊岡市･養父市･朝来市･美方郡) 73 7

8 丹波地区(三田市･丹波篠山市･丹波市) 70 7

9 淡路地区(洲本市･南あわじ市･淡路市) 50 5

10 県外 26 3

不明 2 0

計 1,056 100

問２　厚生会の退職班組織のなかで幹事や世話係をされていますか (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 している 94 9

2 以前していた 160 15

3 していない 802 76

不明 0 0

計 1,056 100

問３　年齢をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 40歳代 3 0

2 50歳代 11 1

3 60歳代 496 47

4 70歳代 339 32

5 80歳代 168 16

6 90歳代 38 4

7 100歳以上 0 0

不明 1 0

計 1,056 100

問４　性別をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 男性 506 48

2 女性 543 51

3 答えたくない 4 0

不明 3 0

計 1,056 100

問５　同居者をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あり 910 86

2 なし 142 13

不明 4 0

計 1,056 100

問６　就労状況をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 就労している 262 25

2 就労していない 752 71

3 その他 37 4

不明 5 1

計 1,056 100
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問７　関心ごとは何ですか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 健康管理･健康づくり 868 82

2 スポーツ(テニス･ゴルフ･ゲートボール等) 301 29

3 グルメ･食 384 36

4 創作(書道･写真･絵画･手芸等) 315 30

5 イベント(観劇･コンサート･スポーツ観戦等) 335 32

6 旅行 573 54

7 お出かけ(美術館･博物館等) 364 35

8 映画 212 20

9 資産形成･資産運用 131 12

10 園芸･ガーデニング 425 40

11 ボランティア 162 15

12 介護 138 13

13 仕事に関すること 99 9

14 その他 65 6

不明 3 0

計 1,056 100

問８　ボランティア活動をしたいと思いますか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 現在、ボランティア活動をしている 239 23

2 過去にボランティア活動をしていた 191 18

3 機会があればしてみたい 258 24

4 あまりしたくない 396 38

不明 16 2

計 1,056 100

問10　何を使ってインターネットを利用していますか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 パソコン 627 59

2 スマートフォン 661 63

3 携帯電話（スマートフォンを除く） 60 6

4 タブレット端末 180 17

5 今後、使用したい 54 5

6 今後も使用するつもりはない 134 13

7 その他 19 2

不明 15 1

計 1,056 100

問11　インターネットで利用しているものはありますか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 サイト閲覧 586 56

2 メール 699 66

3 チケットや旅行等の予約 301 29

4 動画・ネットテレビの視聴 289 27

5 動画での通話（スカイプ等） 146 14

6 ＳＮＳ(ライン･フェイスブック･ツイッター･インスタグラム等) 390 37

7 その他 47 5

8 利用しない 168 16

不明 23 2

計 1,056 100

問12　会員の皆さんが自由に閲覧できる厚生会公式サイト「スマイル (MA)
　　　ポート」を利用したことがありますか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 閲覧したことがある 279 26

2 ｢手続きかんたんシステム(預金･引去明細の照会等)｣を利用したことがある 82 8

3 ｢スマイルポート｣から福祉事業の申込みをしたことがある 46 4

4 聞いたことはあるが、利用したことはない 380 36

5 「スマイルポート」を知らない 365 35

不明 14 1

計 1,056 100
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問13　推進員(退職会員)の協力を得て活動している｢退職会員福祉コ (SA)

　　　ミュニティ活動(会員の自主活動)｣を知っていますか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 422 40

2 聞いたことはある 263 25

3 知らない 367 35

不明 4 0

計 1,056 100

問14　｢退職会員福祉コミュニティ活動｣に参加したいと思いますか (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 すでに参加している 113 11

2 今後､参加してみたい 156 15

3 参加したいと思わない 303 29

4 よく分からない 407 39

5 その他 60 6

不明 17 2

計 1,056 100

問15　上記の問14で「3 参加したいと思わない」と回答された方は、 (MA)

　　　その理由をお聞かせください

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 厚生会以外で同じような活動をしている 65 22

2 会員同士ではなく､地域のコミュニティに参加したい 62 21

3 人間関係がわずらわしい 104 34

4 その他 75 25

不明 16 5

計 303 100

問16　退職会員に加入後、厚生会の福祉事業に参加(利用)した事業は (MA)

　　　何ですか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 毎年配布されている施設利用補助券の利用 696 66

2 趣味の作品展･写真公募展 66 6

3 教育研修旅行(国内･海外) 75 7

4 各地区のつどい(長寿の祝含む) 228 22

5 バス旅行(親睦地区バス･正倉院展･よしもと新喜劇観劇等) 248 24

6 講習会(寄せ植え･干支の押絵･陶芸･料理･ピラティス･ヨガ･歩こう会等) 166 16

7 大会(ゴルフ･将棋･囲碁･グランドゴルフ等) 81 8

8 人間ドック利用補助(契約医療機関の人間ドックを会員料金での受診や一部補助等) 211 20

9 在宅福祉事業(お見舞い訪問･在宅療養者と介護者のつどい等) 7 1

10 観劇やレジャー施設のチケット斡旋 152 14

11 その他 23 2

12 利用したことがない･分からない 194 18

不明 10 1

計 1,056 100

問17　これまでに厚生会の福祉事業に参加(利用)した方にお聞きしま (MA)

　　　す。その情報はどのような手段で入手されましたか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 広報誌｢ふれあい｣ 617 71

2 厚生会ホームページ｢スマイルポート｣ 51 6

3 チラシ 259 30

4 厚生会職員からの声掛け 83 10

5 他の会員からの情報 94 11

6 その他 23 3

不明 86 10

計 871 100

退職会員福祉コミュニティ活動について

現在実施の福祉事業について
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問18　今後機会があれば参加してみたいと思う福祉事業は何ですか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 毎年配布されている施設利用補助券の利用 734 70

2 趣味の作品展･写真公募展 78 7

3 教育研修旅行(国内･海外) 111 11

4 各地区のつどい(長寿の祝含む) 192 18

5 バス旅行(親睦地区バス･正倉院展･よしもと新喜劇観劇等) 332 31

6 講習会(寄せ植え･干支の押絵･陶芸･料理･ピラティス･ヨガ･歩こう会等) 250 24

7 大会(ゴルフ･将棋･囲碁･グランドゴルフ等) 76 7

8 人間ドック利用補助(契約医療機関の人間ドックを会員料金での受診や一部補助等) 376 36

9 在宅福祉事業(お見舞い訪問･在宅療養者と介護者のつどい等) 29 3

10 観劇やレジャー施設のチケット斡旋 344 33

11 その他 10 1

12 特にない 129 12

不明 21 2

計 1,056 100

問19　福祉事業への参加条件で重視することは何ですか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自分の関心にあったテーマ 797 76

2 講師・出演者 215 20

3 参加費 91 9

4 開催地 194 18

5 実施時期や時間帯 138 13

6 話題性 32 3

7 家族と参加できる 111 11

8 元同僚と一緒に参加できる 68 6

9 普段会えない人と会える 56 5

10 その他 21 2

不明 68 6

計 1,056 100

問20　これまでにどのようなオンライン（動画やライブ配信[Zoom等]） (SA)

　　　講座を受講したことがありますか（厚生会主催以外も含む）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いつでも観られる動画での講座 86 8

2 ライブ配信[Zoom等]での講座 40 4

3 動画とライブ配信[Zoom等]の講座 24 2

4 受講したことがない（興味はある） 439 42

5 受講したことがない（興味がない） 423 40

不明 44 4

計 1,056 100

問21　今後どのようなオンライン（動画やライブ配信[Zoom等]） (SA)

　　　講座を受講したいですか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いつでも観られる動画での講座 504 48

2 リアルタイムで質問などができるライブ配信[Zoom等]での講座 84 8

3 受講したくない 374 35

不明 94 9

計 1,056 100

問22　今後、厚生会がオンライン講座を実施するとすれば、どのような (MA)

　　　講座を受講したいですか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ヨガや体操など、健康に関する講座 460 44

2 料理やお菓子づくりに関する講座 196 19

3 花や小物づくりなど、制作に関する講座 230 22

4 コンサートなど、音楽に関する講座 311 30

5 資金運用など、お金に関する講座 141 13

6 その他 96 9

不明 212 20

計 1,056 100

新型コロナウイルスの感染拡大を予防する「ひょうごスタイル」を踏まえ、

今後取り入れてほしい福祉事業について
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